



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ,  
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  
ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ



ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΡΓΙΑΣ  
1412 ΛΕΥΚΩΣΙΑ

Αρ. Φακ.: ΣΔ 25/2022, 13.25.005

Αρ. Τηλ.: 25 877012

12 Σεπτεμβρίου, 2022

**KM PACKAGING ENGINEERING & AGENCIES LTD**

**P.O.BOX 58540, 3735 Λεμεσός**

**ΜΕ ΤΗΛΕΟΜΟΙΟΥΤΥΠΟ**

***Ενημέρωση για την απόφαση ανάθεσης της σύμβασης***

**Θέμα: Προσφορά ΣΔ 25/2022 με Συνοπτικές Διαδικασίες για την προμήθεια Ηλεκτρικού Ημιαυτόματου Ταπωτικού Μηχανήματος για πωματισμό γυάλινων φιαλών με βιδωτά καπάκια, για το Πρότυπο Οινοποιείο του Κλάδου Αμπελουργίας- Οινολογίας.**

- 
- (1) Επιθυμώ να σας ευχαριστήσω για τη συμμετοχή σας στον πιο πάνω διαγωνισμό και να σας πληροφορήσω ότι το Τμήμα Γεωργίας αποφάσισε την ανάθεση της σύμβασης για προμήθεια Ηλεκτρικού Ημιαυτόματου Ταπωτικού Μηχανήματος για πωματισμό γυάλινων φιαλών με βιδωτά καπάκια, στην τιμή των **€4.060,00 συν ΦΠΑ**
- (2) Παρακαλώ σημειώστε ότι η πιο πάνω απόφαση είναι οριστική. Παρόλα αυτά, παρέχεται σε ενδιαφερόμενο το δικαίωμα άσκησης προσφυγής στο Διοικητικό Δικαστήριο σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί της Ίδρυσης και Λειτουργίας Διοικητικού Δικαστηρίου Νόμου του 2015 (Ν.131(Ι)/2015), μέσα σε προθεσμία εβδομήντα πέντε (75) ημερών, από την ημερομηνία κοινοποίησης της παρούσας απόφασης.

Δρ Γεώργιος Νεοφύτου  
για Διευθύντρια

**ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΣΔ 25/2022 ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΗΜΙΑΥΤΟΜΑΤΟΥ ΤΑΠΩΤΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΤΥΠΟ ΟΙΝΟΠΟΙΕΙΟ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ**

Ο Συντονιστής της Επιτροπής Αξιολόγησης παράλαβε τρεις προσφορές από τους ακόλουθους οικονομικούς φορείς (ΟΦ) Elipack Ltd (ΟΦ1), MSC VOUNOS TRADING LTD (ΟΦ2) και K.M.PACKAGING ENGINEERING & AGENCIES LTD (ΟΦ3). Ο Συντονιστής παρέδωσε αντίγραφα στα υπόλοιπα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης και τους συνέστησε όπως μελετήσουν εξαντλητικά τόσο τα έγγραφα του Διαγωνισμού όσο και τις υποβληθείσες προσφορές. Τέθηκε χρονοδιάγραμμα για σύγκληση συνεδρίασης στις 5/9/22, όπου θα γίνει η αξιολόγηση των υποβληθέντων προσφορών και το κάθε μέλος θα μπορεί να εκφέρει άποψη για τα ευρήματα και τα συμπεράσματα της μελέτης των προσφορών σε σχέση με τους όρους και απαιτήσεις του Διαγωνισμού.

Τελικά η συνεδρίαση μεταφέρθηκε για τις 6/9/22 λόγω απουσίας του προέδρου της Επιτροπής Δρ Θουκή Γεωργίου.

**1η Συνεδρίαση στις 6/9/2022**

Η Επιτροπή Αξιολόγησης κατέγραψε τους οικονομικούς φορείς που υπέβαλαν προσφορά σύμφωνα με τον Πίνακα 1, ο οποίος ενσωματώνεται στην έκθεση αξιολόγησης. Μετέπειτα ασχολήθηκε με το στάδιο της ποιοτικής επιλογής των προσφορών, όπου εξέτασε αρχικά την πληρότητα τους σύμφωνα με τον Πίνακα 2, ο οποίος ενσωματώνεται στην έκθεση αξιολόγησης. Η Επιτροπή Αξιολόγησης διαπίστωσε ότι οι προσφορές των τριών ΟΦ πληρούσαν όλες τις προϋποθέσεις που αφορούσαν το χρονοδιάγραμμα των προσφορών και κατά πόσο ήταν υπογεγραμμένες. Στη συνέχεια η Επιτροπή Αξιολόγησης προχώρησε με έλεγχο των τυπικών προϋποθέσεων συμμετοχής, σύμφωνα με τον Πίνακα 3, ο οποίος ενσωματώνεται στην έκθεση αξιολόγησης. Συγκεκριμένα, εξετάστηκε η χώρα εγκατάστασης και τα στοιχεία σύστασης. Δεν διαπιστώθηκε οποιαδήποτε απόκλιση των τριών ΟΦ από τους εν λόγω όρους. Στα έγγραφα του Διαγωνισμού δεν περιλαμβάνονται οποιοδήποτε όροι που αφορούσαν την προσωπική κατάσταση, την οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια και τις τεχνικές και επαγγελματικές ικανότητες των οικονομικών φορέων. Θεωρείται δεδομένη η επάρκεια των οικονομικών φορέων σε σχέση με τις τεχνικές και επαγγελματικές ικανότητες τους.

Ως εκ τούτου, η Επιτροπή Αξιολόγησης προχώρησε στην εξέταση των τεχνικών προσφορών των ΟΦ, συντάσσοντας τον Πίνακα 4, ο οποίος ενσωματώνεται στην έκθεση αξιολόγησης. Τα προσφερόμενα προϊόντα και των τριών οικονομικών φορέων πληρούσαν τις τεχνικές προδιαγραφές, καθώς και οι τρεις ΟΦ αποδέχθηκαν όλες τις απαιτήσεις που αφορούσαν το τεχνικό μέρος των εγγράφων του Διαγωνισμού. Κατά συνέπεια, η Επιτροπή Αξιολόγησης αποφάσισε να προχωρήσει στην αξιολόγηση του οικονομικού μέρους των προσφορών και για τους τρεις ΟΦ.


Για υποβοήθηση της αξιολόγησης των οικονομικών προσφορών συντάχθηκε ο Πίνακας 5, στον οποίο παρουσιάζεται η σειρά κατάταξης τους βάσει των προσφερόμενων τιμών. Ο ΟΦ 3 πρόσφερε το ζητούμενο εξοπλισμό για το συνολικό ποσό των €4.060,00 και ήταν φθηνότερος από τους ΟΦ 1 και 2, οι οποίοι προσέφεραν τον εξοπλισμό στην τιμή των €4.975,00 και €5.000,00 αντίστοιχα. Οι προσφερόμενες τιμές των δύο ΟΦ ήταν


πολύ κοντά στην εκτίμηση της Αναθέτουσας Αρχής, ενώ του ΟΦ 3 ήταν λίγο χαμηλότερη. Η εκτίμηση αγοράς βασίστηκε στη διερεύνηση της αγοράς περιλαμβανομένων των πιο πάνω ΟΦ.


Καταληκτικά, η Επιτροπή Αξιολόγησης, αφού έλαβε υπόψη ότι οι προσφορές των τριών ΟΦ πληρούν τους όρους και απαιτήσεις του Διαγωνισμού και ο προσφερόμενος εξοπλισμός είναι εντός των ζητηθεισών τεχνικών προδιαγραφών, καθώς επίσης οι προσφερόμενες τιμές και των τριών ΟΦ ήταν ίδιες ή χαμηλότερες από την εκτίμηση της Αναθέτουσας Αρχής, συστήνει ομόφωνα την κατακύρωση του εν λόγω διαγωνισμού στην εταιρεία **K.M.PACKAGING ENGINEERING & AGENCIES LTD (ΟΦ3)** για το συνολικό ποσό των **€4.060,00 συν ΦΠΑ** καθώς η προσφορά του κρίθηκε η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης βάσει συνολικής τιμής για υλοποίηση του αντικείμενου της σύμβασης.

Τα πρακτικά των εν λόγω συνεδριάσεων επικυρώνονται από όλα τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης στις 6/9/2022.

1. Δρ Θουκής Γεωργίου (Συντονιστής)  
Λειτουργός Γεωργίας Α΄
2. Μάριος Νικολάου (Μέλος)  
Επόπτης ΣΑΠ
3. Μαρία Σάββα (Μέλος)  
Επιθεωρητής Γεωργίας

  
----- Δρ. Θ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

  
-----

  
-----